A
A A

b
mlo

os 5y 7hx 9 RE 1279 (A 37H)

@) 7ol 20091 2197 x 7ol 744 y 2
@ﬂiiﬂ 2017} 6em , A 22] Zo)7t xem |, Q1 ZAFZEE 9] Ho]

O, @, &3t x9] gell y o] gho] stz ZA ez
Stoltt.

@dE S x=74 W, 7HT &2 A5 2, 4, 6°|E=2
Shte] xgtoll thote] y o] gho] 37§12 A Hrt.
upebA 7t of T,

@ o2 B0l x =3 < o, ddigto] 3
shbe] xgkell thsted y o] gtel 2712 A4 Hr
utbA| 9hE7t ofyrt




AR}gHS y = 3x + 1 9] T T A] x 9] Fho] 2 oA 5 74#] 275k
o, y o] 3] St

(o 371%)
5-2
LS =9

:3’




ARy = ax+b O TeHLO] ReFo] thet & uf, o] el met
22 ARG A 2RI

yl\

O y=3x-2 @ y=ax-7 )y =2x+b

1
@y:—ix—l @y:_x+1

~&B

o] QEZ 9|2 gslu 4> ( 0|1,
(yE®H)>0°]EZ b >0 O]t




3¢l

1T

AP A x + 3y = 6 9] 1

,a—b o] 32?

Q]
=
f

4.

3)4 @ 8 ® 12

@ 2

A x4+ 3y = 6]

473
(.0),(0.b)

Qo]
=

£ ot

3b=6, b=2

=4

T a—-b=6-2




@ 3x-2y=0

1
2
@ y=10x-10

Oy=-x+

® x=3y+5




rO
ne,
2;L'

o= S x o 99710, 1, 2,y H9P7H L, 2,3, 4,5, 6, 7
FollM y = 3x+ 12 o, o] g=pof e<egho] ofd ZA2?

@0 ©1 © 3 @ 4 @ 7

0.0 @Doe 006 ©66 660

A4 y = 3x+ 19 F5gte) M9 1, 4, Tolck




fla+2) - f(a) = -6 LARYT y =ax+ b9 f(1) 9] grol 2 wj,

@ 1 @2 ® 3 @ 4 ® 5

o _f(a+2)_f(a)__6__o_]_ — 901
7]57]—m—7— 3 ]_7f(1)—2 122
2=-3x1+b, b=5°]c}.

WakA 4+ b= (-3) + 5 = 20k,




oo 300 Y3}= A] x

ki
%0]2 shsto] 2000 ¥olx] 4
e

© 3x-2y-20=0
® 2x+3y-20=0
©® 2x-3y+20=0

Folet

E]-, 011_

@ 3x-2y+20=0

3x+2y-20=0




134y = SEEENIE A
I3 S o, o5 F o] I 9]9] H
27 N
! \ 7
=10) —
—gF----- J
@ (-4, 3) @ (-3, 5) @)1, 5)
@ (0, 3) ® (1, 4)
y=ax+b7FF A (-1, 5), (7, -3)& AHE=
P o yga,
-3=Ta+b
AYLAGHAL B 0 = -1, b = 4022, Fol i
y=-x+40°|tt.




FA722 22 gl g ZtAdA Y] 25 A, 520 12°C
A 2E7h &t o, o] wf 5°C ] &2 89°C7HA] Hl¢-& Hl
dels A7

@202 @22 O31& @35—5— ® 38%

B 7o) 29 LS yocet s

12 _
y= €x+5°ﬂ y:89% Iil:'oljb—]'%
12

. x = 35(&)




